



**DECIMO ANIVERSARIO.** — El Movimiento Nacional de Servicio Juvenil, del Ministerio de Educación, cumplió ayer 10 años de fundación. Hubo actos especiales y eventos culturales y deportivos. También se realizaron actos similares en los Círculos Estudiantiles de Santa Ana, Sonsonate y San Miguel. La actividad se desarrolló en el Círculo Estudiantil de San Salvador.

## Encuentran 3 Cadáveres Desnudos en Vía Litoral

USULUTAN.—Tres cadáveres de jóvenes, que oscilan entre 15 y 28 años, fueron encontrados ayer, desnudos, en el kilómetro 121 del Litoral, a la orilla de la vía, en el cantón Primavera, de Villa El Tránsito, San Miguel.

Uno de los cadáveres estaba completamente desnudo y los otros dos, tenían calzoncillos celestes. Los tres tenían el rostro destrozado a balazos y el tórax perforado por las balas. Eran de color moreno, con pelo ondulado ne-

gro. Fueron reconocidos por el Juez de Paz de El Tránsito, quien informó que si no los identifica alguien, serían enterrados en el mismo lugar del hallazgo.

Ninguno de los vecinos

del lugar pudo identificar a los muertos, ni tampoco oyeron detonaciones de armas de fuego la noche anterior, por lo que suponen que los cadáveres fueron tirados en el lugar.

## En Quezaltepeque 34 Años Cumple Centro Cultural Quezalteco

(Por Antonio Armando Rivera).— 34 años ininterrumpidos de labores, cumplirá mañana el Centro Cultural Quezalteco, de Quezaltepeque. La Libertad, según informan sus directivos.

En efecto, el CCQ (como se le abrevia en aquella ciudad), nació el 4 de junio de 1947, en el local que hoy ocupa la escuela católica San José y que antes fue propiedad del señor Juan Francisco Juárez. En esa época, esta entidad se conoció como Centro Cultural de Obreros, pero dos años más tarde, en 1949, se cambió a su nombre actual para darle cabida en su seno a profesionales y empleados.

### SOLO ARTESANOS

Com decimos al principio, el CCQ estuvo integrado por artesanos locales de Quezaltepeque, ya que el acta de fundación dice entre otras cosas, lo siguiente: "Los abajo firmantes, miembros de la clase obrera local, reunidos en la casa de Juan Francisco Juárez, situada en el barrio Nuevo de esta ciudad y atendiendo la entusiasta excitativa de los señores Alfonso I. Hernández, Guillermo Saravia González, Manuel Guadrón y Heriberto Portal, acuerdan constituirse en una sociedad cuyo nombre será Centro Cultural de Obreros, propuesto por el señor Julio Vargas".

En esa acta, se hace constar que la entidad se forma para "contribuir al progreso general de la población y estrechar vincu-

los de solidaridad moral, social e intelectual entre sus miembros, proporcionándoles toda clase de distracciones cultas". Los primeros miembros se reunían todos los miércoles, con un pago inicial de un colón y cincuenta centavos mensuales de cuota. ¡Ah, tiempos!

### PRESIDENTES

Desde su fundación en 1947, el CCQ ha tenido como Presidentes de la entidad a las siguientes personas:

Manuel Guadrón (el primero); Raymundo Aguirre; Guillermo Espino; Miguel Orellana Juárez; Pedro Argueta; Heriberto Portal; Delgado; Carlos Eduardo Escobar; Manuel de Jesús Quintanilla; Humberto Henríquez; Guillermo Saravia González; Alfonso Omar Meléndez Díaz; Fernando Romero López; Miguel López Campos y José Ernesto Pérez.

### ACTUAL DIRECTIVA

Actualmente la Directiva está formada así: Presidente, Luis Alfonso Portal; Vice-Presidente, Jorge Albert Nunez; Secretario, Luis Adalberto Cardoza; Pro-Secretario, Carlos Enrique Villacorta; Tesorero, Ricardo Lemus Dueñas; Síndico, Gardenio Cruz Chavez; Vocales: Armando Rivera, Rafael Antonio Figueroa, Salvador Colacho Hernández, Emilio Chávez Buenda, Paschal Ramos, Mauricio

—Favor pase a la página 22.

# Combates en las Faldas de Volcán de S. Vicente

Un combate en las faldas del volcán, nos fue comunicado ayer desde la ciudad de San Vicente.

Según los informantes, desde tempranas horas de la mañana, numerosos contingentes de tropas regulares del Ejército, apoyados por helicópteros y piezas de artillería de montaña, comenzaron el ataque contra posiciones de terroristas en las faldas y picacho del Chinchontepic (volcán de San Vicente). Hasta la ciudad podían percibirse las descargas de artillería, mientras los helicópteros hacían vuelos de reconocimientos en las inmediaciones del volcán.

Cuando un informante llamó a las nueve y media de la mañana, dijo que el ataque tenía como hora y media de haber comenzado. En las entradas a San Vicente y en la Panamericana, era evidente el despliegue militar, con retenes que vigilaban el paso de vehículos y registro de algunos, dijo a la redacción.

Muchos moradores vicentinos aplaudían el paso de los camiones militares con rumbo a las alturas montañosas. Por lo menos, de treinta a cuarenta camiones con tropas y pertrechos fueron contados por nuestro infor-

mante. A las dos y media de la tarde, el informante volvió a llamar para decir que "el ataque seguía igual y

que se podía observar como los soldados del Ejército avanzaban por las faldas con dirección al picacho".

## Más Sobre Polarización de Vehículos Automotores

La Dirección General de Policía, ampliando su información sobre los vehículos polarizados, hace notar que en el Departamento General de Tránsito se ha instalado una oficina especial, encargada de la tramitación del permiso correspondiente, en la cual, los interesados depositarán cinco colones para la obtención del permiso.

La Policía hace ver también que las personas que sin ese permiso polarizaron los vidrios de sus vehículos, han incurrido en una infracción, por la cual pagarán 25 colones, por no aparecer esta innovación en la tarjeta de circulación.

La Policía ruega a los interesados tomar nota para no incurrir en malas interpretaciones sobre esta

disposición ya contemplada -dice- en el Reglamento General de Tránsito.

Por otra parte, la misma Oficina de Información de la Policía Nacional solicita a los siguientes propietarios de vehículos que pasen a recogerlos mediante su respectiva identificación: P-82.503, Toyota 2.000, color gris; N-3724, pick up Isuzu, rojo; P-77.717, Volkswagen tipo Golf azul; un Toyota Corona rojo sin placas y la moto M-12173, Yamaha 80.

Todos esos vehículos -dice la Policía- se encuentran en el predio de la Primera Brigada de Infantería (Cuartel San Carlos), de San Salvador, en cuyo sector fueron localizados.

## Matan Administrador de Cruz Roja en S. Miguel

SAN MIGUEL.—Fue asesinado a balazos el señor Carlos Manfredi Hernández, de 46 años, Administrador del Comité Internacional de la Cruz Roja. Anteriormente había sido administrador de los mercados municipales de esta ciudad, según informan las autoridades judiciales.

El cadáver fue localizado ayer, o sea un día después que el señor Hernández fue secuestrado por unos 6 o 7 sujetos armados que llegaron al local de la 6ª Calle Poniente 703, de esta ciudad, en donde el señor Hernández tenía bajo su cargo una bodega con cereales, para distribuirlos entre desplazados del mismo departamento de San Miguel, de acuerdo con las disposiciones de los directivos de la Cruz Roja.

Los terroristas quisieron obligar al señor Hernán-

dez a que entregara los cereales que tenía bajo su responsabilidad, lo cual no hizo.

El señor Hernández según los primeros informes judiciales -al ser amenazado por los sujetos que primero se hicieron pasar por campesinos, llevando cada quien una mochila bajo el brazo, lo obligaron a salir y se lo llevaron casi a rastras.

El cadáver del señor Hernández fue localizado ayer en la mañana en la calle "Primero de Octubre", de la colonia San Francisco. Tenía varias lesiones de bala.

En lo que respecta al plan que tenían los terroristas de robar los cereales de la bodega de la Cruz Roja, los testigos dijeron que fallaron en su intento, lo cual ha obligado a un mayor despliegue de vigilancia en ese sector (Ramírez).



**BIBLIOTECA.** — (Zatecoluca). El 18 de junio será entregada a la municipalidad la biblioteca personal del Prof. Saul Flores, informa el alcalde, Prof. Carlos Cruz Avalos.



**OTRO PROMONTORIO.** — En la 3ª Calle Poniente, a inmediaciones de las oficinas centrales del ISSS, en una zona marginal, está un promontorio de basura que puede convertirse en foco de epidemias. Unos ciertos mueven los desperdicios ante la mirada observadora de transeúntes.